



**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТРАНСПОРТНА ІНФРАСТРУКТУРА МІСТА»  
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Україна, 49038, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, вул. Курчатова, будинок 8,  
тел. + 38(067)-823-97-18, e-mail: kp\_tim\_dmr@outlook.com

06 СІЧ 2022

№ 21/21-1

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Марії ГРАНОВСЬКІЙ

foi+request-93273-5b330127@ dostup.pravda.com.ua

Лист про розгляд запиту

Шановна пані Марія!

Комунальним підприємством «Транспортна інфраструктура міста» Дніпровської міської ради розглянуто Ваше звернення, яке надійшло на електрону пошту Дніпровської міської ради, з проханням надати інформацію та документи, які дозволяють не демонтувати паркувальні обмеження за адресою: м. Дніпро, вул. Кожем`яки, буд. 9а, про що повідомляємо наступне.

Згідно з рішенням Дніпровської міської ради №38/17 «Про затвердження Правил паркування транспортних засобів на території міста Дніпро» від 21.12.2016 року, зі змінами та доповненнями, КП "Транспортна інфраструктура міста" ДМР є балансоутримувачем майданчиків для паркування транспортних засобів державної та комунальної форми власності, що визначаються відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пунктів».

Інспекторами КП «Транспортна інфраструктура міста» ДМР виїздом на місце було виписано припис щодо проведення самостійно робіт по демонтажу незаконно встановлених пристроїв (замків) або, у разі невиконання припису, роботи по демонтажу будуть проведені відповідними службами на території міста Дніпра, які ведуться без зазначення терміну виконання.

У відповідь до КП «Транспортна інфраструктура міста» ДМР надійшов лист від ТОВ «Дніпро-К» з проханням розглянути можливість про організацію службового майданчика для паркування з технічними пристроями обмеження

в'їзду за адресою: м. Дніпро, вул. Кожем`яки, буд. № 9А, з режимом роботи: цілодобово, щоденно.

Інспекторами КП «Транспортна інфраструктура міста» ДМР було здійснено виїзд за вказаною адресою, проведено обстеження, фотографування та складено акт про можливість організації службової парковки з технічними пристроями обмеження в'їзду. Організація вищевказаної парковки може бути можлива при узгодженні з Дніпровським ВП ГУНП в Дніпропетровській області, розробці схеми ОДР та технічних умов. При наданні узгоджувальних документів, службову парковку з технічними пристроями буде включено до Переліку спеціальних земельних ділянок, відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів у м. Дніпро, затвердженому рішенням виконкому міської ради від 30.11.2016 № 587, зі змінами та доповненнями.

Повідомляємо, що станом на сьогодні у Переліку спеціальних земельних ділянок, відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів у м. Дніпро, затвердженому рішенням виконкому міської ради від 30.11.2016 № 587, зі змінами та доповненнями, значиться службовий майданчик для паркування транспортних засобів (з технічними пристроями обмеження в'їзду) за адресою: м. Дніпро, вул. Кожем`яки, буд. № 9А, та обліковано на балансі КП «Транспортна інфраструктура міста» ДМР.

Директор



Дмитро ГЕРАСИМОВ